

第十九届亚洲运动会在杭州圆满闭幕

李强出席闭幕式

新华社杭州10月8日电 亚运聚欢潮，璀璨共此时。第十九届亚洲运动会8日晚在杭州圆满闭幕。国务院总理李强出席闭幕式。

在过去16天里，来自亚洲45个国家和地区的1万多名运动员在这里团结交流、收获友谊、奋勇拼搏、超越自我，累计15次打破世界纪录、37次打破亚洲纪录、170次打破亚运会纪录，共同创造了亚洲体育新的辉煌和荣光。中国秉持“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念，以一流的场馆设施、出色的组织服务，赢得了亚奥理事会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得201枚金牌、383枚奖牌，取得亚运会参赛历史最好成绩，第11次蝉联亚运会金牌榜榜首。

钱塘江畔，夜幕下的杭州奥体中心体育场流光溢彩，宛如一朵美丽的“大莲花”。场内欢声笑语、歌舞飞扬。来自亚洲各地区的运动员相聚于此，分享属于他们的体育文化盛宴。

欢快的乐曲声中，李强同亚奥理事会代理主席辛格等步入主席台，向观众挥手致意。

20时整，以“最忆是杭州”为主题的闭幕式开始。全体起立，高唱中华人民共和国国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

大屏幕上播放的开场短片《亚运聚欢潮》开启了欢歌之夜。节目《璀璨共此时》营造出“Asia”标识从江面涌出，立于钱塘江上空，连同潮水“自天而来”、落入现场的视效。数控草坪上，19朵巨型桂花、周遍的璀璨之花、“Asia”字样车台构成蓬勃生长的“亚洲花园”。街舞少年、车台演员踏歌起舞，体育运动演员展现各项运动姿态，吉祥物“江南忆”欢快跃动，点燃全场激情。

各代表团旗帜和运动员代表入场。全场观众以热烈的掌声和欢呼声，向体育健儿们表达祝贺和敬意。

短片《亚运精彩瞬间》再现亚运赛场上一幕幕充满体育之美的场景。节目《荷桂共生辉》上演，凝结着



10月8日，演员在闭幕式上表演。

当日，杭州第19届亚洲运动会闭幕式在杭州奥体中心体育场举行。

■ 摄影 新华社记者 薛宇舸

拼搏与荣耀的“亚运记忆之花”升腾、绽放，传达“攀花赠友”的隽永情谊与和合共生的美好愿景。短片《亚运感动瞬间》将胜利与失败、激动与遗憾、团结与友爱、欢笑与泪水等动人画面一一呈现。

杭州亚运会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示，习近平主席对成功举办提出殷切期望和明确要求。通过不懈努力，我们兑现了举办一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”亚运盛会的庄严承诺。让我们以体育促和平、促团结、促包容，合力续写亚洲命运共同体的新篇章。

亚奥理事会代理主席辛格在致辞中说，本届亚运会精彩绝伦、令人难忘，取得了空前成功。感谢中国政府、中国奥委会、杭州市民与杭州亚组委的精心筹备。辛格宣布杭州第19届亚运会闭幕，并发出邀请，三

年后相聚爱知·名古屋第二十届亚运会。

伴随着亚奥理事会会歌，亚奥理事会旗缓缓降下。

随后举行交接仪式。杭州亚运会组委会副主席兼秘书长、杭州市市长姚高员将第一届亚运会火炬和会旗、亚奥理事会会旗交给亚奥理事会代理主席辛格。辛格将第一届亚运会火炬和会旗、亚奥理事会会旗交给下届亚运会举办城市日本爱知县知事大村秀章和名古屋市副市长中田英雄。

升日本国旗、奏日本国歌后，爱知县和名古屋市呈现了8分钟的精彩文艺表演。

江南好，情久长。短片《最忆是杭州》以“告别”为主线，以外国游客、亚运志愿者、杭州市民为主要人物，展现他们对这段时光依依不舍，挥手

道别、互致祝福。

21时16分，开幕式上出现的“数字火炬手”跑入现场。亚运会赛会志愿者“小青荷”代表、各行各业亚运会参与者代表走上前来，与“数字火炬手”一起见证熄灭主火炬。随着火焰缓缓熄灭，“数字火炬手”迈向远方，幻化为漫天星辰、洒向亚洲、照亮万丈……

璀璨灯光点亮夜空。体现杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华6个办赛城市特色元素的花车在场内巡游。歌声、掌声、欢呼声响彻云霄，全场气氛一次次达到高潮。欢乐的海洋中，人们心心相融、期待再相见。

出席闭幕式的国际贵宾有：乌兹别克斯坦总理阿里波夫、东帝汶副总理黎发芳。

吴政隆、谌贻琴出席闭幕式。

亚奥理事会官员等出席闭幕式。

愿以杭州的荣光 积淀一往无前的力量

新华社记者 陈晨

201金111银71铜，随着中国花游队8日夺得杭州亚运会集体项目冠军，中国体育代表团的亚运成绩单定格于此。

一面面五星红旗冉冉升起，《义勇军进行曲》在赛场内久久回荡。中国体育健儿争金夺银的英姿，挑战自我的身影，在观众声声呐喊中的奋力一搏，与全亚洲运动员团结互助的友爱温馨，一幕幕动人景象，构成一幅绚烂的“杭州画卷”。如同钱江之畔绽放的“大莲花”，已永远汇入亚运历史的悠悠长河。

沉甸甸的成绩单背后，闪耀着中华体育精神和奥林匹克精神的光芒。田径场上，中国队首次包揽男女百米和百米接力金牌，男子马拉松项目实现突破，“中国速度”站上亚洲之巅；泳池之内，中国健儿劈波斩浪，创下亚运参赛史上最佳战绩；跳水项目“十全十美”，“梦之队”续写传奇；体操项目收获信心，创造男子个人全能评分新高……实至名归与意外惊喜

并存，全面开花与重点突破交织，运动员们以汗水浇灌，中华体育精神之花更加绚丽夺目。

沉甸甸的成绩单背后，跃动着新时代中国青年昂扬向上的精神风貌和强国有的奋斗之势。亚运期间恰逢共和国74周年华诞，满场飘扬的五星红旗，映衬着运动员以青春热血书写爱国华章的身姿。一批新秀初登亚运舞台，表现出超越年龄的成熟，摘下中国代表团男子马拉松项目亚运首金后，冲过终点的何杰第一时间跑向场边的国旗并高高擎起，笑容格外灿烂；一些老将为亚运重返赛场，志在千里、壮心不已。退役四年后复出、时隔九年再度夺金的何超，脸上写满云淡风轻，目光中已无所畏惧。青春的模样，并不只有胜利后的欣喜若狂，也有跌倒后的重新上路。输掉羽毛球女团决赛的何冰娇，输球后坚持在场馆外跑步，或许还未完全走出失利的阴影，但她终究会跑过从前的自己。

沉甸甸的成绩单背后，蕴含着中国运动员同亚洲健儿携手同行，以体育促和平、促团结、促包容的兼容并蓄。许多比乌兹别克斯坦名将丘索维金娜儿子还小的中国运动员，将热烈的掌声献给“丘妈”；张雨霏与日本选手池江璃花子惺惺相惜，为与病魔抗争的对手洒泪赛场。中秋之夜，来自不同国家和地区的运动员欢聚一堂，在杭州感受到浓浓乡情。亚运村内，交换徽章成为选手之间传递友谊的流行方式。同一个亚运，温暖着同一个亚洲的团结。

走下领奖台，一切从头来。“胜不骄、败不馁”，向来是中国体育不断铸就辉煌的密码。在不吝将鲜花献与每一名健儿的同时，也需冷静看到，亚运只是一次“中考”，成绩固然可喜，但正视差距、看到不足、弥补短板，也是此刻应有的态度。

需要看到，杭州亚运会推迟一年举办，一批亚洲名将因备战奥运周期未能前来参赛。需要看到，少数优势项目成绩没有达到预期，部分项目虽

跨过新老交替的阵痛，但成绩与世界一流水平相比仍有不小差距。需要看到，一些代表团迅速崛起，新秀强敌不断涌现，亚洲体坛呈现诸多新局。此外，对气候、场地更加适应，有观众的热情支持，这些“主场优势”并非我们参加国际大赛的常态。

令人欣喜的是，中国体育人并未沾沾自喜。谈及成绩，各项目负责人均不约而同提到要总结经验、补齐短板，将目光瞄准巴黎。甚至以“十全十美”收官的中国跳水队各位金牌选手，赛后也普遍表示“某些细节动作还做得不好”。不断挑战极限、突破自我，向着“更快、更高、更强——更团结”的目标孜孜以求，中国军团未来可期。

巴黎奥运会并不遥远，新的征程，号角已然吹响。愿中国体育代表团以杭州的荣光，积淀一往无前的力量，在明年的奥运“大考”中再接再厉，交出一份更美的答卷。

(新华社杭州10月8日电)

中国移动 5G+

好宽带 选移动 2亿+家庭的共同选择

广告

宽带 1000M宽带
电视 爱家畅享电视
安防 移动看家
固话 和家固话
存储 移动云盘
手机 全家WiFi

星级服务 让爱连接

车辆拍卖公告

一、拍卖标的：朗逸牌小型轿车一辆。竞拍保证金伍仟元。
二、拍卖时间：2023年10月18日上午9:00。
拍卖地点：中拍平台（淮北市公共资源交易中心竞价厅）
三、标的展示：即日起至拍卖日前，标的所在地。
四、竞买登记：请于2023年10月17日16时前持：1、有效身份证件或法人证照原件及复印件；2、竞拍保证金及报名资料费200元办理竞买登记。3、标的涉及的过户费用、交易税费及车辆维修、改漆、故障修复、车辆脱审、违章及扣分等所有费用均由买受人承担。
五、未尽事宜详见挂网公告及本期拍卖资料。
联系电话：18156110733
0561-3885111
公司地址：淮北市相山北路56号
三楼
淮北市金瑞拍卖有限责任公司
2023年10月9日

公 告

马涛、张波涛、邓跃勇等3人，2023年9月连续旷工20天，赵永刚8月至9月累计旷工42天，至今未与单位联系，根据《劳动合同法》及《淮北矿业集团闭职工惩处暂行规定（修订）》的相关规定予以解除劳动合同。请你们自本公告刊登之日起30日内回单位办理离职、人事档案、社会保障关系转移、离岗职业健康检查等相关手续，逾期不办责任自负，特此公告。

祁南煤矿
2023年10月8日

“AI换脸”诈骗如何防 金融监管部门提示

■记者 陈旭

新华社北京10月8日电 “AI换脸”诈骗利用仿真技术冒充亲人、同事或公职人员声音相貌行骗，此类新型网络诈骗手段多样、门槛降低、辨别难度加大，常令公众放松警惕，短时间内造成较大损失。国家金融监督管理总局近日发布风险提示：眼见不为真，谨防新型欺诈手段，提高打假维权本领，守护家人亲朋财产安全。

国家金融监督管理总局北京监管局介绍，不法分子利用非法获取的个人信息，通过计算机算法仿真合成受骗者亲人、领导同事或公职人员的肖像面容与声音，冒充上述人员身份行骗。在获得受害者信任后使用事先准备好的套路话术向受害人发送银行卡转账、虚拟投资理财、刷单返利等诈骗信息，并利用视频通话、语音轰炸等手段进一步降低受害者的防备心，受害者往往在短时间内难以察觉异常，一旦听信诈骗分子的骗术并完成转账，对方便杳无音信。

此外，校园贷款诈骗呈现连环套特点，不法分子伪装成政府工作人员，以“禁止大学生网贷”“查询征信”为由，诱导学生将网络贷款转至所谓的“清查账户”，导致借贷学生陷入资金和信用的双重危机。更有甚者，冒充金融监管部门工作人员，利用非法获取的消费者个人信息，以“解决投诉”等理由联系消费者，引诱消费者向其缴纳保证金等作为回款条件实施诈骗。

利用新技术诈骗与传统诈骗行为在本质上没有区别，防范方式也万变不离其宗。国家金融监督管理总局北京监管局提示：加强个人信息保护，谨防重要信息泄露，仔细辨识存在个人信息泄露的风险点；在涉及转账汇款等资金往来时，要通过拨打对方手机号、当面核实等渠道多方核实、查验真伪，请勿仅凭单一沟通渠道未经核实就转账汇款。

最美“星月童话”来了！ 10月10日金星合月

■记者 周润健

据新华社天津10月8日电 中秋国庆假期刚刚结束不久，最美“星月童话”闪亮登场。天文科普专家介绍，10月10日金星合月，感兴趣的公众可于10日和11日这两天凌晨进行观赏，届时只要天气晴好，这幕“太白”伴“嫦娥”的美丽天象肉眼清晰可见。

通常情况下，除太阳、月球之外，金星是天空中肉眼能看到的最亮的星，在我国古代曾被称作“太白”。

我国民间把它称为“启明星”（作为晨星出现在黎明东方天空时）或“长庚星”（作为昏星出现在黄昏西部天空时）。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍，一年当中，金星会以“启明星”或“长庚星”姿态各持续数月时间。今年前7个月是金星的“长庚星季”，而从8月下旬开始，金星开启“启明星季”。

太阳系中的八大行星差不多每

个月都会出现一次合月或伴月，其中明亮的金星和木星带来的“星月童话”最好看。

“由于金星总在太阳附近出现，这也意味着月亮来到这里与之相合时总是蛾眉月或残月的月相，亮度不高，和金星非常匹配。月亮如小船、似小舟，而金星既像‘月亮船’，导航的明灯，又像是‘月亮船’上遗落的宝石，这也是金星合月被誉为最美‘星月童话’的重要原因。”修立鹏说。

进入10月，金星亮度达-4.7等，在狮子座内闪耀。10日18时金星合月，此时它们都在地平线以下，无法观测。

修立鹏表示，要想观测金星与月亮相伴，最好的时段是10日和11日，其中，11日二者的距离更近。这两天凌晨，天亮前3个小时左右，金星和残月从东方偏北的地平线上升。值得一提的是，狮子座最亮恒星轩辕十四刚好就在金星附近，形成双星伴月的美丽景色。

◆◆◆

习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系，必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释，并自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

会议强调，要紧紧围绕学习贯彻习近平文化思想，围绕贯彻党的二十大关于文化建设的战略部署，切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感，推动各项工作落地见效。

坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，以强信心为重点加强正面宣传，提高舆论引导能力。

广泛践行社会主义核心价值观，改进创新精神文明建设工作，促进文化产业和文化事业繁荣发展，推动中华优秀传统文化保护传承。加强和改进对外宣传工作，增强中华文明传播力影响力。

中央宣传思想文化工作领导小组成员，各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校，中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

铁凝、谌贻琴出席会议。

中央宣传思想文化工作领导小组成员，各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校，中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

声 明

李海枫，出生医学证明遗失，编号：X 340082419，声明作废。

濉溪荣邦君诚商贸有限公司公章遗失，声明作废。

张瑞秋遗失道路运输经营许可证，声明作废。

梁作伟遗失驾驶证，证号：340603196807010830，声明作废。

朱龙龙遗失安徽融翔置业股份有限公司濉溪县君悦澜山小区21-22#106室购房发票，编号：04600749，金额：380000元，声明作废。